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Вітальне слово начальника Житомирського військового інституту 

імені С. П. Корольова доктора історичних наук, професора 

полковника Андрія Слюсаренка 

 

Шановні учасники конференції! 

Дорогі колеги, науковці, офіцери, слухачі та курсанти! 

Від імені колективу Житомирського військового інституту імені 

С. П. Корольова щиро вітаю вас із відкриттям наукової конференції 

«Інноваційні підходи щодо форм і способів застосування високотехнологічних 

зразків озброєння і військової техніки Сил оборони України». 

Сьогодні, коли наша держава веде боротьбу за незалежність і 

територіальну цілісність, саме наука і технології стають одним із вирішальних 

чинників нашої перемоги. Високотехнологічні зразки озброєння, сучасні 

системи управління, штучний інтелект, безпілотні комплекси, засоби РЕБ і 

кіберзахисту – усе це формує нову якість Збройних Сил та інших складових Сил 

оборони України. 

Наша конференція покликана стати майданчиком для обміну думками, 

науковими ідеями та практичним досвідом, що дозволить об’єднати зусилля 

науковців, конструкторів і військових фахівців задля створення та ефективного 

застосування новітніх засобів збройної боротьби. 

Житомирський військовий інститут як провідний навчально-науковий 

центр продовжує активно розвивати дослідження в галузі радіоелектронних 

систем, зв’язку, кібербезпеки, робототехніки, навігації, штучного інтелекту й 

підготовки фахівців нового покоління для Сил оборони України. Ми пишаємося 

тим, що наші науковці, курсанти та випускники беруть безпосередню участь у 

зміцненні обороноздатності держави. 

Вірю, що результати вашої спільної роботи знайдуть практичне втілення 

в реальних зразках техніки, у нових методиках підготовки та управління 

військами, у зміцненні оборонного потенціалу України. 

Бажаю всім учасникам конференції плідної праці, наукового натхнення, 

нових відкриттів та професійного зростання в ім’я нашої спільної мети – 

Перемоги України! 
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